Pemure ypaBHEHUS YCTHO:

1)(x — 4)(x 1 1) =0
2)x(x+0,5)=0

3)x* —2x=0

4)9x* —1=0
5)2,7x* =0

6)x’ —6x+8=0 9



kK

PelnieHne KBaJApParHoro ypaBHeHU A
00I111ero BUAA



OlNPEAEJNIEHUNE

VpaBHeHue Buna ax’+bx+c=0,r1e gepas 4acTh
HA3bIBACTCSI KBAAPATHBIM TPEXWICHOM
OTHOCHUTEJILHO X, Y KOTOPOro a,b,c,- JaHHbIE
yrcia, npuyeM azF0, a nmpaBas 4acThb - HYJIb
Ha3bIBACTCSI KBAJAPATHBIM YPABHEHHUEM.

Urciio a Ha3pIBAIOT CTAPIIUM KO3 (PPUIIMEHTOM,
b — BTOpEIM KO3(D(PULIEHTOM, ¢ — CBOOOIHBIM
YJICHOM.



HEKOTOPBIE MNMOJIHbIE KBAOPATHbBIE
YPABHEHWA Mbl Y)XXE PELWWAR, BCRIOMHWNM

x2+10x+25=0

o=l =2) BOCMOMb30BanuCh

(x+5)*=0 doopmynon KkBagparta
CYMMBb

X+5=0

X= =5

OTtBeT: - 5



Pelinm elle ogHoO ypaBHEHMeE

16xX2-40x+25=0

(a=16.b=-40,¢c=25)  |Acnonb3oBanv dopmMyny
(4%-5)°=0 KBagpaTa pasHOCTU

4x-5=0
5
X=—
4

OTBeT: 1i
4



NCIMOJIb3OBAJI METO/ BbIAEJIEHNA
MOJIHOTO KBAOPATA

X*+4x+3=0 MeToa BbloeneHus
(a=1. b=4. c=3) NONHOro KBagpaTta
X2+4xX+4-1=0

(x+2)2-12=0 dopmyna pas3HOCTU
(x+2-1)(x+2+1)=0 NaalGIG

X+1)(+3)=0
X+1—=0 a1 x+3—=0
xXx=-1 X= -3

OTBeT: -1. -3



BbIBEOEM OBLUYHKO ®OPMYITY OJ1A PELLEHUA
NOBOIro KBAOQPATHOIO YPABHEHUA

PaccMOTPHM MOTHOE KBaJpPaTHOE YPaBHEHHE

ax2+bx+c=0, roe a#0

ax’+bX=-C YMHOXHM 00¢ YaCTH Ha 4a H MpHGaBHM b’
4a’x?+4abx+b’=-4ac+b’ BIIpaBOH YaCTH — KBaJpPaT CYMMEI

(2ax+b)’=b*-4ac

2ax+b==/b? — 4ac

2ax= -b=/b? — 4ac

- KOPHH KBaJpPAaTHOI'O YPaBHCHH




Bripakerue b*-4ac Ha3bIBaKT JUCKPHMHHAHTOM H 0003HaYakT D.
T.e. D=h*4ac.

Tora (opMyTa [ HAXOKICHHA KOPHEH BBITIATHT TaK:

-b+VD
2a

X2~




PELLUM HECKOJTIbKO YPABHEHWI
BMECTE

xX2-6xX+8-0 OTmeTM 0cobo:
a:]., b: —6: S D>O
PD—36-4-1-8] YpaBHeHNe nmeeT gea
KOPHSA.
D=4_ D=0
e++Va
G e
= =zl

X1:4: X2:2

OTBEeT:2.4.



YpaBHEHUE 2

X+4xX+4=0

a=1.b=4_c=4

D=16-16
D=0
—4—i\"r6
X12—
21
Mg — -2

OTmMeTum 0cobo:

D=0

YpaBHeHUe UmeeT
OAWH KOPEHb, FOBOPAT

Takke KOpeHb
KpaTHOCTM ABa.

MO>XHO ObINo
3aMeTUTb, YTO
KBadpaTHbIN TpexYrneH
npeacraBnsgeTr cooon
NOSIHbIN KBaapar.



YpaBHeEHUE 3

2%24x%+6=0 OTmeTmM 0co0bo:;
a=—2_.b=1.c=6 D<O

A YpaBHeHWEe He UMEET
e BELLIECTBEHHbIX

Xy =7 (OeACTBUTENBHbIX)
ypaBHeHHe HC HMCCT KOpHeM' O peLLIeHMHX

TaKNX ypaBHEHUU
byoem roBopuTb YyThb
nosxe.

JEHCTBHTEIBHBIX KOPHEH

OT1eBeT: PelliIeHHH HET



KBagpaTrHOoe ypaBHEeHHUE
ax* + bx+c =0 (a # 0):
B npu D<0 kopHEel He IMeeT;

B opu D=0 umeer

€IMHCTBEHHBIU KOPEHb
b

X =
2a
B opu D>0 umeer 2 xkopH4A
__ —b+VD
X1,2 =

2a




Ne 239(a,B, 1), 240(a,B,1), 241(a,B,1)

Beruucaure JUCKPUMUHAHT U YKAYKUTE YUCIIO KOpHe! ypaBHEHU:
a) x2-10x + 21 = 0; S

B) 2x2-3x-5=0:

n) 4x—-x*-1=0:;



Ne 240(a,B, 1), 241(a,B,1)

Peminre ypaBaeHnue:
a) x°-6x+8=0;
B) X2 —-x—-2=0;
n) x2+4x+ 15=0:;



Ne 241(a,B,n), 242(a,B,1,X)

Pemure ypaBHeHue, npegBapMTeNIbHO NpUBeAS Koa(hdunmneHTH
YPABHEHHA K LEJIOYUCIEHHOMY BUAY, YMHOXKUB JIEBYIO U IIPABYIO
9aCTH YpPaBHEHUSA HA OJAHO U TO K€ YHCJO:

1 1

2

a) x2 - -x—-—=0;

& 2 2
2—8_£=O‘

B) x 3 -

n) x2-2,5x+1=0;



Ne 242(a,x), 243(a,n) Pemmure ypaBHCHUS:
a) 2x2 =5 + 3x; x) 9x2 — 20 = 24x;



Ne 243(a,n) Pemmre ypaBHeHH;I \\
a) (x+8)(x—9)=- x? _ 2x




HTor ypoka

237. CKOMBbKO KOPDHEH MMeeT KBaJApaTHOe YPaBHEHUe, eCJIH ero JUCKpU-
MUHAHT:

a) NOJIOKUTEeJIeH; 6) paBeH HYJIIO; B) orTpuilaTreseH?

238. Ilo kakoii opmMysie MOXKHO HANTH KOPHM KBaJpaTHOI'o ypaBHe-
HUA, €CJIM ero AUCKPUMMHHAHT HeoTpUIaTeeH?



JlomaniHee 3ajaHue:

1.4.4. 3HaTh (hOPMYJTy HAXOKACHUS KOPHEH
KBaJIpaTHOTO YPABHCHUS;

OV Ne 239(6,5,¢), 240(6,r,e), 241(6,5e), 242(0,
T);
[TV No 243(6,n,e)



